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VSTŘÍCNOST – PROFESIONALITA – ZODPOVĚDNOST 

 

Odbor životního prostředí 

 

Informace o výsledcích kontrol provedených odborem životního prostředí 
v roce 2021 

Odbor životního prostředí (OŽP) zajišťuje výkon přenesené působnosti včetně přestupkové 
agendy v oblastech vodního a lesního hospodářství, myslivosti, rybářství, ochrany 
zemědělského půdního fondu, rostlinolékařské péče, ochrany zvířat proti týrání, ochrany 
ovzduší, nakládání s odpady a ochrany přírody a krajiny. Tyto agendy jsou vykonávány ve 
správním území Kopřivnice jako obce s rozšířenou působností (ORP Kopřivnice). Správní 
území tvoří města a obce a jejich místní části (Kopřivnice, Štramberk, Ženklava, Závišice, 
Příbor, Skotnice, Mošnov, Petřvald, Kateřinice a Trnávka). 
 
V období od 1. ledna do 31. prosince 2021 provedl Městský úřad Kopřivnice, odbor životního 
prostředí, celkem 7 kontrol v rámci výkonu státní správy, a to v oblastech odpadového 
hospodářství, vodního hospodářství a ochraně zemědělského půdního fondu. Byla kontrolována 
1 právnická osoba, 1 podnikající fyzická osoba a 5 fyzických osob. 
 
Odpadové hospodářství 
V oblasti odpadového hospodářství byla provedena 1 kontrola zaměřená na nakládání s odpady 
a plnění povinností vyplývajících ze zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech ve znění pozdějších 
předpisů. V rámci kontrolní činnosti bylo zjištěno porušení zákona, proto kontrolovanému 
subjektu byla poskytnuta metodická pomoc. 
 
Ochrana zemědělského půdního fondu 
V oblasti ochrany zemědělského půdního fondu byla provedena 1 kontrola zaměřená na plnění 
povinností vyplývajících ze zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu. U 
této osoby bylo zjištěno porušení zákona. 
 
Vodoprávní úřad 
V roce 2021 provedl vodoprávní úřad 5 kontrol. Dvě kontroly byly zaměřeny na způsob čištění a 
vypouštění odpadních vod z nemovitosti a rekreačního zařízení do vod povrchových. Další 
2 kontroly byly zaměřeny na nepovolenou činnost – navyšování terénu – v prostoru vybudované 
stavby vodního díla a jedna kontrola byla zaměřená na plnění povinností vlastníka pozemků na 
nichž se nacházení koryta vodních toků. Ve 4 případech se jednalo o kontroly u fyzických osob 
ve dvou různých obcích (Kopřivnice, Příbor - Hájov) a v jednom případě se jednalo o kontrolu 
právnické osoby v obci Štramberk. Ve 4 případech bylo zjištěno porušení právních předpisů - 
zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, které budou dále řešeny 
v rámci přestupkového zákona. 
 
V Kopřivnici dne 23. 02. 2022 
 
 
 
RNDr. Veronika Červeňová 
vedoucí odboru 

 

 


